



Ügyiratszám: X.189-13/2020.
Ügyintéző: dr. Csige Gábor
Iroda száma: 37.
E-mail cím: csigeg@gyula.hu
Telefon: 66/526-817
Fax: 66/526-819

Tárgy: tájékoztatás képviselő-testületi ülésről

Melléklet: -

GYULA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK TAGJAI részére

Tisztelt Képviselő Asszonyok és Urak!

Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2020. évre vonatkozó munkaterve szerint a soron következő ülés időpontja 2020. március 26. napja, az előterjesztések kiküldésének napja pedig 2020. március 19.

Magyarország Kormánya az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány (COVID-19) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 2020. március 11. napján megjelent 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletében.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése a következők szerint rendelkezik:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

Az, hogy a veszélyhelyzettel összefüggésben polgármesterként valamennyi döntés meghozatalára jogosult vagyok (akár a Képviselő-testület helyett is), nem kérdés, viszont annak eldöntése, hogy a Képviselő-testület tarthat-e a veszélyhelyzet idején ülést, már hosszabb elemzést és több egyeztetést kívánt. A Jegyző úrnak az álláspontja a következő:

„Ezen jogszabályi felhatalmazás megalkotásának a célja az volt minden bizonnyal, hogy a védekezéshez szükséges döntéseket gyorsan meg lehessen hozni, illetve amennyiben a képviselő-testület működése akadályoztatva van, akkor is legyen lehetőség a szabályszerű döntéshozatalra, a település és a védekezés érdekében. Ha nyelvtanilag elemzem a szakaszt, arra a következtetésre jutok, hogy a rendelkezés fel is függeszti a képviselő-testület működését, mert a 'gyakorolja' kifejezést használja a jogszabály, nem pedig azt, hogy 'gyakorolhatja'. Álláspontomat a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályával is egyeztettem, azzal egyetértetek, de bíznak abban ők is és én is, hogy a kérdés tisztázására rövidesen egységes jogértelmezés vagy jogszabálmódosítás fog megjelenni. Addig is javaslom, hogy Polgármester úr a márciusi ülést ne hívja össze.”

Fentiek függvényében, hosszas mérlegelés után azt a döntést hoztam, a **2020. március 26. napjára tervezett képviselő-testületi ülést nem hívom össze!**

Tájékoztatom és biztosítom Képviselőtársaimat arról, hogy a rendkívüli jogrend időtartama alatt döntéseimet kizárólag a veszélyhelyzettel összefüggésben, valamint Gyula város polgárainak és Önkormányzatunk érdekében hozom meg, a jóhiszeműség és társadalmi rendeltetésnek megfelelő joggyakorlás elvével összhangban, a szükségesség és arányosság követelményének megfelelően. Döntéseimről a soron következő képviselő-testületi ülésen részletesen be fogok számolni.

Munkájához kitartást és jó egészséget kívánok! Vigyázzunk egymásra!

Kelt: Gyula, 2020. március 19.


Dr. Görgényi Ernő



A döntésről értesül:

- Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai (Extranet szolgáltatáson keresztül)
- Önkormányzati és Kulturális Osztály (helyben)
- Irattár

Tájékoztatóként kapja:

- Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének részönkormányzata, és bizottságai tagjai (Extranet szolgáltatáson keresztül)
- Gyulai Polgármesteri Hivatal vezetői (Extranet szolgáltatáson keresztül)
- Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Osztálya (Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás modulján keresztül)
- Informatika (helyben, honlapon történő közzététel érdekében)
- Gondnokság (helyben, hirdetőablán történő közzététel érdekében)